

雅加达 PIK 慈济医院为黄金城教授举行生日庆典



黄金城教授致词



刘素美致词



院长gunawan致词



郑良明副院长致词



黄礼春致词



慈济师姐们和黄金城教授伉俪合影

【本报讯】2021年12月1日上午11时30分,印尼佛教慈济基金会属下在雅加达PIK

慈济医院领导为慈济医院上级顾问、神经内科驻诊脑神经专家医生、博士黄金城教授,举行83岁大寿生日庆典。

现场还有印尼佛教慈济基金会执行长刘素美,慈济医院PIK院长谢源生医生(Dr. Gunawan Susanto)副院长郑良明医生、黄礼春,及谢莉珍、施锦场等慈济师姐们。庆典活动在遵照卫生规则实施,场面充满热情活泼。

蔡丰伟医生主持庆典,在进行祈祷仪式后为生日庆典拉开了帷幕。在

慈济师姐们及医院领导祝福生日快乐的歌声中,黄金城教授切生日蛋糕,并与慈济基金会及医院领导等及师姐们等合影。

黄金城教授致词表示,感谢印尼佛教慈济基

金及医院领导为他举行的生日庆典。

他说,他感恩大家对他的关照,他感到很荣幸能在慈济医院工作奉献,他将遵循证严上人教导“要成为救人的医院,病人

走到我们的医院,就要让他能在此可以感到安心。秉持《守护生命、守护健康、守护爱》理念。”在有生之年做出贡献。讲话中也简述他在18岁时前往日本留学,冲破种种困难、

披荆斩棘取得了博士学位,并有缘回到印尼为民众服务。

黄金城博士来到印尼后,始终如一日,把他所学到的知识贡献给印尼国家。目前他也培养了许多

脑神经专科医生。现任3家神经科主任及多间印尼著名大学神经科教授。他也出版了多本有关解剖神经的书籍及本身自传的书籍,不久也将有华语版刊出。

接着是刘素美、谢源生院长、郑良明副院长致词给予祝贺生日快乐,永葆青春,精神焕发,福寿安康。

刘素美说,“证严上人师父开了一间‘寿量银行’,要给大家存五十岁,所以黄教授今年83岁,把50岁存在‘寿量银行’,所以他今年才33岁。”庆典最后在大家与黄教授合照中画上了圆满句号。

本报记者明光报道/摄影



出席生日庆典的全体人员合影



黄金城伉俪、刘素美、谢源生院长和医生团队合影



神经科护士、医务工作者和黄金城教授伉俪合影



黄金城教授端蛋糕给其贤夫人



蔡丰伟医生主持节目



黄金城教授端蛋糕给刘素美

坤甸大地集团董事长陈洪煊令满郎举行婚礼盛典



【本报坤甸讯】坤甸市大地集团董事长,陈氏颖川郡侯宗亲会现任理事长,西加孔教华社总会监事,西加华族文化习俗公会辅导,西加潮州同乡会创办人/董事,坤甸振强主语学校董事暨校友会主席,并任职于坤甸仁爱基金会、西加华文教育培训协调机构、坤甸长义社、义

和盛社等,知名华贤陈洪煊,林莉贤伉俪令满郎,也是坤甸陈氏宗亲会青年部主任的陈英仁君与温嘉佳小姐于2021年10月27日(星期六),假座本市圣约瑟天主教堂举行结婚弥撒圣礼。

一对新人并于当天下午五点,假座古务拉雅县Kubu Resort举行结婚喜



宴。只因本市/本省还在防疫新冠肺炎疫情期间,本来婚礼安排在去年举行的,因情势关系延至今

才能举行,也因为如此婚场所也受限制。当天的宴席大厅张灯结彩,高贵大方,备有西乐伴奏等精彩节目,贵宾都是本市社会名流,社会精英贤达们。酒菜丰富,嘉宾们赞不绝口。

新郎与新娘在双方家长的陪同下和全体出席的嘉宾们一起举杯。嘉宾们

都向这对新婚夫妇与家长们祝贺。主婚人感谢大家的光临,使气氛达至高潮。主婚人与嘉宾们一起祝愿新娘新郎有年好会,永结同心,早生贵子,幸福美满。宴席在新郎新娘与双方家长及全体嘉宾欢乐的气氛中落下帷幕。时间已经将近九点。

阳光报道

